



# DESTRUIRAN ARMAS QUIMICAS E.U. Y URSS

(Información en página 5)

## Terroristas causan más daños en San Miguel

(Información en página 2)



**REYES MAGOS LLEVAN REGALOS A LA NIÑEZ SALVADOREÑA**

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

Una vez más, la embajada de España y la colonia española residente, así como sus más allegados colaboradores y amigos salvadoreños, hicieron realidad en los sueños de la niñez cuscatleca, su presencia cristiana y muy tradicional, llevando regalitos a

miles de niños que recuerdan como otras generaciones de infantiles de ayer, las enseñanzas sobre los que fueron los reyes Magos cuando nació el Hijo de Dios Hecho Hombre, Jesús de Nazaret. Esta escena, corresponde a la visita en la Casa Nacional del Niño.